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CATÁLOGO BREDA



SINCE 

2010

Atualmente a Tactical Gear Imports é distribuidora exclusiva no Brasil das marcas 
STACCATO 2011 (STI), BLADE-TECH, BUL ARMORY, TACTICAL 

SOLUTIONS e STARLINE BRASS.

Atuando também como representante e distribuidor autorizado dos produtos das 
marcas:

 
DILLON PRECISION, MARK7 RELOADING, ALPHA LOADING SYSTEMS, REDDING RELOADING 

EQUIPMENT, ASELKON, BREDA, SPRINGFIELD ARMORY, FIREEAGLE (BR), BR WEAPONS 
(STEYR ARMS, MEPROLIGHT, IWI, SAVIOR), HUNTERR (CII, FEDERAL, FIOCCHI, SPEER) 

SHIELD SIGHTS, HEX OPTICS dentre outras.

Além de oferecer a nossa própria linha de produtos para os amantes do tiro 
recreativo, desportivo e tático, bem como para esportes de ação.
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Catálogo
DESDE 1953

A história das Espingardas Breda tem suas raízes em um dos grupos 
industriais mais renomados do século XX italiano. Desde então, as 
armas de tiro e caça Breda tornaram-se um verdadeiro ícone no 
mundo do tiro desportivo e na arte da caça, conquistando um lugar 
de honra no coração de quem ainda hoje guarda a empresa com 
cuidado e dedicação. 

Breda é história, é emoção, é paixão, é família.

ITÁLIA
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Materiais de primeira linha, processamento mecânico impecável e 
montagem de última geração são as vantagens de uma produção de 
alto valor agregado que caracteriza a marca Breda para a produção 
de armas de tiro e caça. 

Uma vez selecionadas as matérias-primas, as mãos experientes dos 
artesãos procedem ao processamento mecânico e aos tratamentos 
de superfície que dão forma a um produto de alto desempenho.

Breda realiza suas criações no distrito de fabricação de armas de Val 
Trompia, Brescia - Itália, onde mestres artesãos com longa 
experiência e excelente gosto trabalham. 

As preciosas decorações são concebidas e desenhadas por artistas 
e mestres gravadores que criam sugestivas composições vegetais, 
temas modernos de vanguarda, cenas evocativas da vida selvagem 
ou até figuras metafóricas graciosas, capazes de dar às espingardas 
Breda um estilo refinado e elegante ,sempre reconhecível e de 
grande efeito.



Hunting 
shotguns Breda

DESDE 1953

“Passion, tradition
and research since 1870“
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Discover the 
BREDA SERIES 
dedicated to the 
world of hunting

Xanthos Series

Echo Series

Icaro 20 Series

B3.5SM Series

Astro Series

Titano Series
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Titano Series

Super Titano Limited Super Titano Limited

Titano Bronze Titano Grey
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O know-how adquirido em mais de um século de história, aliado à constante pesquisa das tecnologias 
mais inovadoras, permitiu o projeto e a construção da espingarda de caça semiautomática TITANO, 
atualmente considerada uma joia na produção de armas italianas.

Desenvolvido para fins de caça, o TITANO inspira-se nas importantes implementações técnicas aplicadas 
na produção da espingarda 930i Sporting: deste modelo, herda o design do receptor e o sólido grupo de 
gatilho ergal usinado que a tornam uma espingarda rápida, particularmente intuitiva e muito preciso para 
atingir.

Produção e montagem inteiramente “Made in Italy” para uma espingarda de caça semiautomática que já 
entrou no coração de muitos caçadores em todo o mundo.

Disponível em diferentes versões e modelos: TITANO NICKEL e TITANO BLACK, com molduras 
finamente polidas e escovadas à mão; TITANO e TITANO L, caracterizados pelas gravuras do maestro 
Dario Cortini feitas pelo famoso Bottega Giovanelli. Em desenvolvimento as soluções inteligentes 
fornecidas pelas tintas cerâmicas americanas que se fundem em uma estética moderna com 
acabamentos de luxo.

De destacar o processo de gravação particular da moldura, durante o qual são utilizados três métodos de 
gravação diferentes: laser, rolamento e manual, para exaltar ao máximo a atenção meticulosa aos 
detalhes e realçar a precisão dos acabamentos

Na versão TITANO L, finalmente, pode-se apreciar as cores vivas em tons de azul e branco que formam o 
fundo para os animais voando no céu: neste caso o artista insere manualmente o esmalte nas gravuras 
dos dois lados da moldura .

TITANO é a espingarda semiautomática para fins de caça que aproveita ao máximo a energia inercial, 
garantindo a máxima confiabilidade e simplicidade de uso, além de equilíbrio perfeito combinado com a 
velocidade natural de visão que vem do estudo correto dos pesos.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By Rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

In selected fancy walnut wood of the highest quality, with natural oil finish 
Right and left; 55 mounted, 60 and 50 available in the case

In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA

Transverse botton behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made of solid aluminum billet machined 

Trigger pull of about 5,9lbs
High density pad made by Cervellati, Italy

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
3,1 kg* with 28'' barrel fitted 

24'', 26'', 28'' and 30'' , steel ammunition proof
Delivered in ABS case, 5 chokes and choke key included and sling swivels detachable
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Xanthos Series

Xanthos Grey Xanthos Classic

Xanthos Black
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O desejo de qualidade, confiabilidade e exclusividade são apenas algumas das características que 
levaram à criação de nossa linha “avant-garde” que atinge seu pico mais alto no Xanthos 
semiautomático. Desenvolvida e produzida com a renomada tecnologia que diferencia nossa empresa; o 
Xanthos aproveita ao máximo o sistema de movimento inetrial originalmente concebido na mente de 
Bruno Civolani; um dos designers mais destacados que já trabalhou no campo semiautomático.

A Xanthos é produzida pela Breda com os mais altos padrões industriais, sendo o resultado uma 
espingarda com uma precisão mecânica bastante única e alto rendimento balístico. Graças à nossa 
pesquisa e desenvolvimento, um receptor de aço inovador é produzido usando um processo de 
fabricação exclusivo que resulta em uma espessura de aço de alta qualidade distribuída uniformemente 
em todo o receptor.

Grupo Carrello

Xanthos é hoje a única espingarda semiautomática que é completamente feita de aço, mas a arma 
permanece incrivelmente leve (tão leve quanto uma semiautomática feita de liga). O sistema de 
movimento inercial é efetivamente combinado com o sistema de bloqueio de bloco superior da Breda, que 
combina funcionalidade simples e alto nível de segurança da arma.

Recursos adicionais do Xanthos: simples de operar, um sistema de corte de cartucho que é rápido e 
rápido. Além disso, o novo 'coração' de aço (receptor) é equipado com os renomados barris de aço da 
Breda que são feitos de aço da mais alta qualidade que dão aos barris Breda uma vantagem significativa 
sobre os barris de menor diâmetro.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:

Semiautomatic shotgun inertia system
By vertical lug

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

Selected walnut, oiled finished 
55, adjustable to 50/60

Made in Steel by Breda exclusive industrial process
High luminosity fiber optic

Transverse botton behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Technopolymer matte finishing

Between 2,2kg and 2,5kg
High density pad modeeling with stock

Without plug 3 rounds of 12/76; 2 round with plug
3,1 kg* with 28'' barrel fitted 

24'', 26'', 28'' and 30'' MAGNUM, steel ammunition proof



Catálogo
DESDE 1953

Echo Series

Echo Nickel Echo Black
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Pouco se sabe que o sistema de inércia foi inventado para Breda pela mesma mente brilhante que 
concebeu o Xanthos: Bruno Civolani, e é por esta razão que ele é universalmente considerado o pai 
fundador da semiautomática inercial moderna.

O Echo, disponível em calibre 12, é considerado a combinação perfeita de confiabilidade e elegância. Não 
há melhor definição para esta extraordinária pistola que combina um mecanismo de rotação da cabeça, 
materiais de qualidade, bem como um requinte de acabamento num design moderno e verdadeiramente 
inovador.

Simples mas elegante, apresenta-se com um estilo sóbrio e de grande carácter. Echo explora a leveza 
do quadro da série Astro combinada com o refinamento dos acabamentos que caracterizam a série 
Titano:

• estrutura de peça única usinada a partir de um tarugo sólido

• polimento manual e escovação meticulosa das superfícies para obter um efeito acetinado

• decoração fina com tema renascentista que corre como uma faixa em todo o quadro, tornando o rifle 
esteticamente fino e moderno

• uso do estoque projetado para a série Titano

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

Selected walnut, oiled finished 
Right and left; 55 mounted, 60 and 50 available in the case

In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA

Transverse botton behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made by black technopolymer

Trigger pull of about 5,9lbs
High density pad made by Cervellati

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
3,1 kg* with 28'' barrel fitted 

24'', 26'', 28'' and 30'' , steel ammunition proof
Delivered in ABS case, 5 chokes and choke key included and sling swivels detachable
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Icaro 20 Series

Titano20 Icaro20 Black

Icaro20 Nickel
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Você está procurando uma espingarda leve e muito prática com um design refinado e elegante? ICARO 
20 da Breda é a solução ideal para todos aqueles que desejam uma espingarda de caça de grande 
qualidade e desempenho ao mais alto nível.

Entre as características técnicas mais importantes, destacamos o grupo de gatilho inteiramente feito 
em alumínio usinado em CNC por meio da chamada usinagem "sólida", ou seja, trabalhando um bloco 
maciço de ergal 7075T6. Esta liga, ao contrário de outras normalmente utilizadas na indústria de armas 
de fogo, garante maior resistência e permite maior precisão nas operações de usinagem para obter um 
grupo de gatilho de maior qualidade, tanto em termos de precisão quanto de sensibilidade.

Com câmara de calibre 20/76 e caracterizada por proporções equilibradas e bem estudadas, a ICARO 20 
é uma espingarda de caça inercial muito manobrável e fácil de usar.

Além de leve e bonita, a ICARO 20 também é uma espingarda que requer manutenção simples. O quadro, 
de fato, é composto por um receptor superior que se engancha na culatra, enquanto o próprio quadro 
contém as guias de deslizamento do parafuso: removendo o cano e o receptor superior, torna-se muito 
fácil acessar o interior desta espingarda de caça leve e realizar as operações normais de manutenção e 
limpeza.

Disponível em 3 modelos:

- PRETO, com superfícies pretas obtidas por processo de anodização e várias fases de polimento 
manual;

- NÍQUEL, com o clássico contraste entre a moldura em nicho e o recetor superior preto;

- TITANO20, com belas gravuras criadas por Bottega Giovanelli.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

Selected semi fancy walnut, oiled finished
Right and left; 55 mounted, 60 and 50 available in the case

In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA

Transverse button behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made of solid aluminum billet machined

Trigger pull of about 5,9lbs
High density pad made by Cervellati

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
2,7kg* with 28'' barrel fitted

26'' and 28'', steel ammunition proof
Delivered in ABS case, 5 chokes and choke key included and sling swivels detachable
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B3.5SM Series

B3.5SM Titano L B3.5SM Camo

B3.5SM Black
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O estilo e design inconfundíveis que marcaram por décadas a linha das melhores espingardas 
semiautomáticas Breda é oferecido novamente hoje com o novo B3.5 Super Magnum concebido para o 
uso dos poderosos cartuchos cal. 12 Super Magnum de 89 mm (3 1/2”) mas também em condições de 
disparar os cartuchos menos potentes de 76 mm (3”) e 70 mm (2 3/4”).

Esta arma é proposta em uma versão sintética com coronha e ponta de resina reforçada com fibra de 
vidro Rilsan, resistente, durável, anti-riscos e que não teme umidade. O acabamento da armação e do 
cano é preto fosco e combina bem com a coronha e a frente pretas. Para os caçadores que desejam 
uma arma que se camufle com o ambiente circundante, a Breda propõe a versão Camo.

O B3.5SM é construído usando as tecnologias mais eficientes, garantindo as melhores soluções e 
habilidades mecânicas. É usado no local de caça mais difícil do mundo e é adequado em qualquer 
circunstância de caça.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
89mm, 3,5'' supermagnum

Synthetic stock and fore-end
Right and left ; 55 mounted 65 , 60 and 50 available in the case
Made in ergal,7axis cnc machined, upper receiver made in steel

High luminosity fiber optic
Transverse botton behind the trigger with red "ready to shoot" signal

Technopolymer matte finishing
Between 2,2kg and 2,5kg

High density pad modeeling with stock
Without plug 4 rounds of 12/76; 2 round with plug fitted. Magazine extension available

2,7kg* with 28'' barrel fitted
26'', 28'' and 30'' SUPERMAGNUM, steel ammunition proof
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Astro Series

Astro Synt Astro 
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ASTRO é o antepassado da série de espingardas semiautomáticas inerciais Breda.

Escolhido ainda hoje por sua linha tradicional e essencial, o Astro possui um receptor de liga leve 
usinado a partir de um sólido tarugo de ergal que o torna muito prático.

Disponível na versão clássica com coronha e extremidade dianteira em nogueira, com acabamento em 
pintura hidrófuga.

Com o acabamento do Receiver em Jateamento de areia e anodização preta e logo "Breda" e "Astro" 
em dourado.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

made in walnut, water resistant paint finishing / In 3-component technopolyme
Right and left; 55 mounted, 60 and 50 available in the case

In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA

Transverse botton behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made by black technopolymer

Trigger pull of about 5,9lbs
made in rubber

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
3,0 kg* with 28'' barrel fitted

24'', 26'', 28'' and 30'' , steel ammunition proof
Delivered in ABS case, 5 chokes and choke key included and sling swivels detachable



Sporting 
Semiauto

DESDE 1953

“Technology, power and 
control in your hands“
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Discover the 
BREDA SERIES 
dedicated to 
the world of 
Sport Shooting

930i Series

B12iS Series

B4 Series

B12i Series
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B12i Series

B12i Digicamo B12i Light Gray B12i Smoke Gray

B12i B12i X
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A BREDA é há muito tempo uma marca conhecida e apreciada pelos atiradores a nível internacional, 
principalmente pela espingarda desportiva B12i, que rapidamente se tornou o principal produto escolhido 
como espingarda oficial por profissionais de renome mundial e experientes equipas de tiro internacionais.

Na verdade, a B12i é uma espingarda "pronta para competição", que não precisa de mais alterações para 
ser usada nos estandes de tiro. Seu excelente desempenho, aliado ao design arrojado e cativante, fazem 
dela uma espingarda esportiva de grande impacto visual e excelente funcionalidade.

Em 2019, a Breda introduziu implementações e melhorias significativas, que tornaram a espingarda 
esportiva B12i uma ferramenta altamente profissional para esportistas de todo o mundo.

É o início da terceira geração da gama B12i de espingardas para tiro dinâmico, assente sobretudo na 
melhoria de alguns pormenores técnicos:
· porta de carregamento avançada, em relação ao modelo anterior, em termos de sensação de carga 
quádrupla;
· novo design do botão de liberação do parafuso, para reduzir a interferência durante a operação de 
carregamento no modo quad-loading;
· ampliação da porta de ejeção;
· mira flip-up incluída nos comprimentos de cano de costela escalonado de 24" e 26";
· novo design do botão de segurança para uma ativação mais rápida

Para além destas implementações técnicas, há o alargamento adicional da oferta de versões com 
diferentes acabamentos, de grande apelo e qualidade indiscutível. Isso graças à escolha como parceira da 
conhecida marca Cerakote, líder mundial em revestimentos cerâmicos de alta temperatura, capaz de 
garantir aos produtos alta resistência química e térmica, bem como à abrasão, desgaste e corrosão.
B12i está disponível em acabamentos Cerakote em cinza claro, cinza escuro e padrão de camuflagem.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

In 3-component technopolymer: nylon, glass fiber and elastomer
Right and left; 55 mounted, 60 and 50 available in the case

In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA

 Transverse button behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made by black technopolymer

Trigger pull of about 5,9lbs
High density pad made by Cervellati

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
3,1 kg, 28'' barrel fitted

Stepped rib: 47cm (18,5”), 71cm (28”), 76cm (30”);
Delivered in ABS case, 5 chokes and choke key included and sling swivels detachable
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930i Series

930i Sporting Nickel - Blue

930i Sporting Black930i X

930i Sporting Nickel - Red
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A experiência de décadas na produção de espingardas para tiro esportivo e a colaboração vantajosa com 
atiradores experientes de todo o mundo permitiram à Breda desenvolver o modelo 930i, considerado por todos 
como a técnica semiautomática pronta para uso. espingarda para profissionais.

Quais são as necessidades dos atiradores a quem o 930i sport oferece respostas concretas? Como primeiro, a 
busca por uma espingarda rápida e intuitiva no alvo; em segundo lugar, a possibilidade de o atirador ajustar a 
espingarda de acordo com suas necessidades.
Assim nasceu a Breda 930i, a espingarda para tiro esportivo enriquecida em cada pequeno detalhe com 
soluções técnicas de ponta, fornecida com uma alça de parafuso superdimensionada, um botão ergonômico 
aprimorado, pesos adicionais, coronha ajustável no pente incluído, cones de força longos para menor recuo e 
maior estabilidade.

Totalmente produzido e montado na Itália, no conhecido distrito de armas da área de Brescia, o BREDA 930I é a 
escolha ideal para quem deseja um semiautomático de alto perfil.

A espingarda 930i para tiro esportivo usa tecnologia inercial para melhorar a confiabilidade, segurança e 
facilidade de uso da espingarda. É importante destacar também que a Breda 930i é a primeira semiautomática 
inercial desenvolvida desde sua origem expressamente para tiro ao saibro: nasceu uma espingarda de tiro bem 
equilibrada, caracterizada pela velocidade natural do alvo da nervura cônica, capaz de oferecer uma agradável 
sensação de domínio do instrumento que se torna quase uma extensão do corpo do atirador.

Disponível com comprimentos de cano de 71cm e 76cm e incluindo no conjunto 3 bobinas internas/externas de 
9cm de comprimento (7cm IN e 2cm OUT) perfil interno cônico completo. O cano é perfurado 18,5 e afiado com 
pastilhas cerâmicas especiais até 18,6 / 18,65, qualidade superior, enquanto a almofada de recuo Cervellati 
oferece alto desempenho.

Três são as variantes de cores do catálogo: com detalhes em preto, azul ou vermelho. Além disso, cada vez mais 
recebemos pedidos de personalização de desportistas de todo o mundo, que envolvem os nossos mestres 
armeiros para criar variantes verdadeiramente excepcionais desta espingarda desportiva da marca Breda.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

Semi fancy selected walnut, oil finished. Sporting checkering for a better grip
Right and left shim fitted; adjustable stock at comb

 In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA fitted at the very end of the rib

 Transverse botton behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made by solid block of aluminum, CNC machined for an higher precision

Trigger Pull of 4,5lbs +/- (Hand Tuned)
High density pad made by Cervellati modeeling with stock

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
3,1 kg, 28'' barrel fitted. Extra weights included in the case

28” and 30”; 10mm to 8mm tapered sporting rib; back-bored to .72"
Delivered in ABS case, 3 extended IN/OUT chokes (IM, M, IC) and choke key included
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B12iS Series

B12iS 
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O B12iS incorpora algumas das características técnicas da série 930i, encerradas numa linha dinâmica e 
essencial, para quem pretende um produto de vanguarda privilegiando a simplicidade da forma.

B12iS veste madeiras de nogueira com acabamento a óleo e pode ser configurada com ajuste de pente, 
essencial para adaptar a coronha de forma milimétrica às características do atirador que precisa de um ajuste 
dedicado e preciso ao alvo. As modificações podem afetar a elevação e o lançamento da almofada de madeira.

Novo design do botão de liberação do parafuso e da alça do parafuso para um uso mais rápido e fácil.

Com o acabamento do Receiver com a superfície sendo jateada por esferas de aço. O receptor foi tornado 
opaco e posteriormente anodizado em preto. A gravação profunda "B12iS" e o logotipo BREDA são 
preenchidos à mão com tinta prateada.

MECHANISM:
LOCKING SYSTEM:
GAUGE:
CHAMBER:
STOCK AND FORE-END:
DROP AT HEEL:
RECEIVER:
SIGHT:
SAFETY:
TRIGGER GUARD:
TRIGGER PULL:
RECOIL PAD:
MAGAZINE:
WEIGHT:
BARREL LENGHT AVAILABLE:
STANDARD EQUIPMENT:

Semiautomatic shotgun inertia system
By rotating locking head

12 Gauge
76mm, 3'' Magnum

Selected walnut, oil finished. Sporting checkering for a strong grip
Right and left shim fitted; adjustable stock at comb

 In high performance aluminum alloy 7075T6, machined from billet
High luminosity fiber optic by LPA

 Transverse button behind the trigger with red "ready to shoot" signal
Made by black technopolymer

Trigger pull of about 5,9lbs
High density pad made by Cervellati

4 rounds of 12/76mm 3" without removable plug, 2 rounds with plug fitted
3,1 kg, 28'' barrel fitted

28” and 30”; 10mm to 8mm tapered sporting rib; back-bored to .72"
Delivered in ABS case, 3 extended IN/OUT chokes (IM, M, IC) and choke key included
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B4 Series

B4 A B4 C

B4 SE
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CALIBERS AVAILABLE :
MINIMUM TOTAL LENGHT :
BARREL :
TWIST :
UPPER & LOWER RECIVER :
HANDGUARD :
GAS BLOCK :
FLASH HIDER :
TRIGGERS :
PISTOL GRIP :
STOCK TUBE :
STOCK :
TRIGGER GUARD:

.223 Rem.
805mm

11,8" Lothar Walther
1/8

Ergal 7075-t6 forged, machined and anodized. Mill std
Yankee 9.3" diamond series YHM 9633 DX 4 rail System

Breda autocentering system
Flash hider Compensator
Standard trigger system

MAG 520 blk gen 1.1 grip kit miad
Moe stock tube with bu�er
Magpull stock MAG401-Blk

Magpul sintetic MAG417-blk

CALIBERS AVAILABLE :
MINIMUM TOTAL LENGHT :
BARREL :
TWIST :
UPPER & LOWER RECIVER :
HANDGUARD :
GAS BLOCK :
FLASH HIDER :
TRIGGERS :
PISTOL GRIP :
STOCK TUBE :
STOCK :
TRIGGER GUARD:

.223 Rem.
897mm

14,5" Lothar Walther
1/8

Ergal 7075-t6 forged, machined and anodized. Mill std
Yankee 9.3" diamond series THM 9633 DX 4 rail Systems

Breda autocentering system
Flash hiderCompensator
Standard trigger system

MAG 520 blk gen 1.1 grip kit miad
Moe stock tube with bu�er

Adjustable stock Magpul MAG371-blk
Magpul sintetic MAG417-blk

CALIBERS AVAILABLE :
MINIMUM TOTAL LENGHT :
BARREL :
TWIST :
UPPER & LOWER RECIVER :
HANDGUARD :
GAS BLOCK :
FLASH HIDER :
TRIGGERS :
PISTOL GRIP :
STOCK TUBE :
STOCK :
TRIGGER GUARD:

.223 Rem.
1080mm

20" bull barrel Lothar Walther
1/9

Ergal 7075-t6 forged, machined and anodized. Mill std
Yankee Hill Machine 15" TJ_x000D_ Competition Series THM-5009-TJ

Breda autocentering system
Large-Profile Comp. for bull barrel

Timney Trigger AR-15_x000D_ Competition-3 pound
Ergo Grip w/Palm Shelf w/FreeS&H

Moe stock tube with bu�er Adjustable stock Magpul
Pre rifle stock MAG307-Blk
Magpul aluminium mag015

B4-A

B4-C

B4-SE
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Discover the 
BREDA SERIES 
dedicated to the 
world of 
Over&under

Zenith L Series

Zenith Series
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Zenith Series

Zenith Nickel Zenith Black
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2019 marca o ano de nascimento da nova Breda Zenith, a espingarda over&under que tem tudo para se tornar 
uma lenda no mundo do tiro esportivo. Lançada oficialmente na exposição internacional da IWA em Nuremberg, 
a nova espingarda esportiva Breda over&under surge das solicitações específicas de atiradores de todo o 
mundo que procuram uma over&under profissional com alto desempenho técnico e estética típica italiana.

Mesmo para esta nova espingarda over&under para tiro em argila, a Breda escolheu a sábia criatividade dos 
mestres gravadores experientes de Val Trompia: as maravilhosas gravuras e as decorações refinadas 
conferem à nova Breda Zenith um estilo elegante, entre o clássico e o contemporâneo, capaz de emocionar e 
surpreender.

Perfil fino e design muito limpo unem o esportista em uma experiência de tiro agradável, segura e cativante.

O sistema de travamento do Zenith over&under é composto por um par de pinos superiores com a placa de 
travamento alocada na parte inferior do monobloco, em linha com os pinos da dobradiça: uma solução 
desenvolvida expressamente para obter um fechamento muito sólido e seguro.

O design da nova espingarda Zenith over&under para tiro em saibro também permite que o usuário tenha a 
possibilidade de trocar independentemente os pinos de travamento, o plugue de travamento e a tração 
cruzada para oferecer maior conforto e máxima durabilidade ao longo do tempo de um produto 
verdadeiramente excepcional.

Disponível em versão esportiva com bobinas intercambiáveis   e comprimentos de cano de 71cm, 76cm e 81cm 
ou em uma configuração Trap com comprimento de cano de 76cm, bobinas móveis ou fixas. Atualmente 
desenvolvido em calibre 12, o novo Breda Zenith está disponível em duas cores, preto e nichol, ambos 
combinados com madeira de nogueira real de alta qualidade. A placa dourada na qual a marca está gravada é 
inserida no receptor no final das últimas fases de acabamento.

CALIBER:                                                                                                        

CHAMBER:                                                                                                   

BARREL LENGHT:                                                                                       

CHOKES:                                                                                                  

BARREL BORE:                                                                                                         

FORCING CONE:                                                                                                    

RIB:                                                                                                              

STEEL PROOF:                                                                                                           

SIGHT:                                                                      

ACTION FINISHING:                                                    

ENGRAVING:                                          

TRIGGER BLADE:                                                                      

TRIGGER WEIGHT:                                                                                  

STOCK:                                 

RECOIL PAD:                                                        

WEIGHT:                                              

 

TRAP SPORTING
CALIBER:                                                                                                        

CHAMBER:                                                                                                       

BARREL LENGHT:                                                                                          

CHOKES:                                                                                                 

BARREL BORE:                                                                                                         

FORCING CONE:                                                                                                    

RIB:                                                                                                 

STEEL PROOF:                                                                                                          

SIGHT:                                                                      

ACTION FINISHING:                                                    

ENGRAVING:                                          

TRIGGER BLADE:                                                                      

TRIGGER WEIGHT:                                                                                  

STOCK:                                  

RECOIL PAD:                                                        

WEIGHT:                                              

 

                                                                                                        12 GAUGE

                                                                                                   2" 3/4 70mm

                                                                                      29.5" / 75cm

                                                                                                 Mobile chokes

                                                                                                        18.6

                                                                                                   90mm

                                                                                                             10mmx10mm 

                                                                                                          Yes

                                                                     High luminosity fiber optic by LPA

                                                    Forged steel machined by billet

                                         Design by the Master Engraver Dario Cortini

                                                                     Adjustable, 7 positions

                                                                                 1,00kg - 1,10kg

                                 In walnut wood category 2.5. Oiling performed by hand 

                                                        High density pad made by Cervellati

                                              3,740 kg - 30" flush chokes mobile barrel fitted

                                                                                                       12 GAUGE

                                                                                                      3" / 76mm

                                                                                         30" / 76cm

                                                                                               Mobile chokes

                                                                                                        18.6

                                                                                                   90mm

                                                                                          10mmx8mm tapered

                                                                                                           Yes

                                                                   High luminosity fiber optic by LPA

                                                    Forged steel machined by billet

                                          Design by the Master Engraver Dario Cortini

                                                                     Adjustable, 7 positions

                                                                                  1,30kg - 1,40kg

                              In walnut wood category 2.5. Oiling performed by hand 

                                                        High density pad made by Cervellati

                                              3,660 kg - 30" flush chokes mobile barrel fitted
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Zenith L Series

Zenith L
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Zenith L. Estilo icônico .

Fortalecido pelo sucesso imediato e grande de Zenith, Breda quis celebrar o estilo atemporal das gravuras de 
estilo ornamentado casando-o com a mais moderna tecnologia. Desta união nasce a Zenith L.

O ponto de partida essencial para obter uma qualidade tão elevada, típica das espingardas Breda de gama alta, 
é o estudo e a preparação óptima das superfícies, obtidas através de múltiplas operações de escovagem e 
polimento, estritamente realizadas à mão.

Uma vez que a moldura está perfeitamente preparada, a gravação é feita com dupla técnica: preparação do 
contorno através do processo a laser e definição manual de detalhes e acabamentos.

Também Zenith L tem a assinatura do mestre gravador Dario Cortini.

A tecnologia é ecoada pela tecnologia: Zenith L incorpora todas as qualidades técnicas da Zenith, como o 
detalhe interno dos canos, que, submetidos a um processo de polimento meticuloso e associado a um cone de 
90 mm, dá como resultado canos extremamente precisos com padrões distribuídos e um recuo mitigado para 
melhor estabilidade do atirador também em caso de tiro duplo. A furação escolhida para os barris Zenith L é de 
18,60 mm.

O trabalho é completado pelo uso de essências de noz superiores; em particular para Zenith L é utilizada uma 
madeira de classe 3, rigorosamente polida e oleada à mão.

Desenho detalhado das dimensões dos estoques Zenith nas versões disponíveis:
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TRAP SPORTING
                                                                                                        

By 2 plugs located in the upper part of the 

action; crampon of the monoblock in the lower 

part of the receiver in line with the hinge pins 

for optimal resistance. The locking pins are 

replaceable over the life of the shotgun

12 gauge

2" 3/4, 70mm

29.5" 75cm

Fixed chokes (10/10 Full upper barrel; 7/10 

Improved Modified lower barrel) -Zenith Trap is 

available with mobile choke upon request

18.6

90mm

10mm x 10mm

Yes

High luminosity fiber optic by LPA

Forged steel machined by billet

Special nickel treatment also known as "Nickel 

Extreme": a sophisticated operation to obtain a 

marked brilliance combined with a high level of 

protection. The action is then inked by hand to 

accentuate shading and depth of the 

engraving

Design by Master Engraver Dario Cortini. The 

very high technology applied in the preparation 

of the surfaces o�ers sophisticated and 

modern brushing textures that enhance the 

engraving which, on the other hand, figures the 

more classic scroll theme

Adjustable, 7 positions

1,00kg - 1,10kg

In walnut wood category 3. Oiling performed by 

hand, fine checkering for a firm grip and 

refined style

Cervellati, matched with the stock

3,740kg - 30" fixed barrel fitted

Delivered in ABS case; 5 chokes and choke key 

included in case of mobile choke barrel set

                                                                                                     

By 2 plugs located in the upper part of the 

action; crampon of the monoblock in the lower 

part of the receiver in line with the hinge pins 

for optimal resistance. The locking pins are 

replaceable over the life of the shotgun

12 gauge

3", 76mm

28" (71cm), 30" (76cm), 32" (81cm)

Mobile chokes, 70mm long

8.6

90mm

10mm x 8mm tapered

Yes

High luminosity fiber optic by LPA

Forged steel machined by billet

Special nickel treatment also known as "Nickel 

Extreme": a sophisticated operation to obtain 

a marked brilliance combined with a high level 

of protection. The action is then inked by hand 

to accentuate shading and depth of the 

engraving

Design by Master Engraver Dario Cortini. The 

very high technology applied in the preparation 

of the surfaces o�ers sophisticated and 

modern brushing textures that enhance the 

engraving which, on the other hand, figures the 

more classic scroll theme

Adjustable, 7 positions

1,30kg-1,40kg

In walnut wood category 3. Oiling performed 

by hand, fine checkering for a firm grip and 

refined style

High density pad made by Cervellati

3,660 kg - 30" flush chokes mobile barrel 

fitted

Delivered in ABS case, 5 chokes and 

choke key included

LOCKING SYSTEM:

CALIBER:

CHAMBER:

BARREL LENGHT:

CHOKES:

BARREL BORE:

FORCING CONE:

RIB:

STEEL PROOF:

SIGHT:

ACTION:

ACTION FINISHING:

ENGRAVING:

TRIGGER BLADE: 

TRIGGER WEIGHT:

STOCK AND FOREARM:

RECOIL PAD: 

WEIGHT:

STANDARD EQUIPEMENT:

 

                           

 

LOCKING SYSTEM:

CALIBER:

CHAMBER:

BARREL LENGHT:

CHOKES:

BARREL BORE:

FORCING CONE:

RIB:

STEEL PROOF:

SIGHT:

ACTION:

ACTION FINISHING:

ENGRAVING:

TRIGGER BLADE: 

TRIGGER WEIGHT:

STOCK AND FOREARM:

RECOIL PAD: 

WEIGHT:

STANDARD EQUIPEMENT: 
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